



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

26 марта 2019 года

№ 25
(10316)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 18 коп.

Профилактика правонарушений в центре внимания

19 марта в большом зале администрации района состоялось заседание координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью под председательством заместителя главы района Т. Агешиной, в ходе которого были подведены итоги работы по обозначенному направлению за 2018 год.

Как отметил в своём докладе Р. Касиев, заместитель начальника ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Абатское), ситуация по преступности в районе характеризуется как общим снижением числа совершённых преступлений, так и снижением уровня преступлений среди несовершеннолетних. Вместе с тем настораживает тот факт, что увеличилось число преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения. Обсуждая проблему «пьяной преступности», члены координационного совета пришли к выводу о том, что необходимо усилить работу по вы-

явлению точек незаконной розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Вместе с тем на заседании обсуждался вопрос об организации деятельности добровольных народных дружин (далее - ДНД), которые действуют на территориях всех сельских поселений района. Основные задачи ДНД - это охрана общественного порядка, предупреждение и пресечение правонарушений, защита прав и интересов граждан от противоправных посягательств, проведение воспитательной работы среди населения. Обсудив данный вопрос, члены координационного совета были единодушны в принятии решения об активизации деятельности ДНД по предупреждению правонарушений.

В ходе заседания также была заслушана информация по исполнению ранее принятых координационным советом решений.

Администрация Абатского муниципального района



Очередные достижения гиревиков

Около 150 спортсменов из 10 регионов: ХМАО-Югра, ЯНАО, Алтайский край, Свердловская, Курганская, Оренбургская, Новосибирская, Кемеровская, Тюменская и Омская области вели борьбу за звание сильнейших 1 и 2 марта на Всероссийских соревнованиях по гиревому спорту «Мемориал памяти Бекзады Смагуловы и Николая Шатова».

Состоялись соревнования на территории спортивного объекта федерального значения «Омский велотрек».

Во время церемонии открытия приветствовали участников представители регионального отделения Всероссийской федерации гиревого спорта в Омской области, Министерства по делам молодёжи, физической культуры и спорта Омской области. Поприветствовали спортсменов и пожелали им высоких результатов Галина Шатова и Алмагул Николая Шатова, родные Бекзады Смагуловы и Николая Шатова, памяти которых

посвящён турнир. Николай Шатов всю свою жизнь посвятил гиревому спорту – сначала в качестве спортсмена, а затем и тренера, являлся наставником многих титулованных гиревиков. Бекзада Смагулов выигрывал медали чемпионатов мира и России, преподавал в СибГУФКе, был тренером и судьёй. Б. Смагулов и Н. Шатов внесли огромный вклад в развитие гиревого спорта и воспитание молодёжи в Омской области и за её пределами. Ранее соревнования носили статус Открытого турнира по гиревому спорту среди студентов Сибири и Дальнего Востока, а с 2019 года приобрели статус Всероссийских, и стали турниром, по итогам которого возможно присвоение звания «Мастер спорта России по гиревому спорту».

Спортсмены нашего района, воспитанники Александра Безбородова, тренера-преподавателя МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс», показали высокие спортивные

результаты. Дмитрий Вяткин выполнил норматив «Мастер спорта России по гиревому спорту» в весовой категории до 63 кг, 44 подъём. Алексей Колмагоров в весовой категории до 73 кг, 60 подъёмов, стал серебряным призёром, уступив местному спортсмену всего один подъём. Юноши выступали с гирями 32 кг в упражнении «Длинный цикл». Юлия Торопова выполнила норматив кандидата в мастера спорта в упражнении «Рывок», гири 24 кг.

Хочется поблагодарить директора МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» Наталью Сыроваткин за активный вклад в развитие спорта нашего района и за поддержку в поездке на соревнования. Тренеру Александру Безбородову хочется выразить благодарность за большой вклад в развитие и пропаганду гиревого спорта в с. Абатское. Поздравляем спортсменов и их тренеров с высокими спортивными результатами! Желаем дальнейших успехов!

М. БРАТЦЕВА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	26 марта (вт)	27 марта (ср)	28 марта (чт)	29 марта (пт)
Температура воздуха	-2...+3...	-2...+2...	-4...+5...	-1...+1...
Осадки	Пасмурно, небольшой дождь	Ясно	Ясно	Пасмурно, небольшой снег с дождём
Ветер	ЮВ-Ю 4-8 м/с	3-5 м/с	Ю 2-5 м/с	ЮВ 3-6 м/с
Давление	755 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	763 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2019 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 96 руб. 85 коп.;
на 3 месяца - 290 руб. 55 коп.



Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 3 месяца составит 256 руб. 14 коп.

29 марта с 12.00 до 13.30 в прокуратуре Абатского района по адресу: ул. Ленина, 16 прокурор Тюменской области Владимир Владимиров проводит личный приём граждан.

Все поступившие обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

Предварительная запись на приём осуществляется по телефонам 41-1-30, 41-1-51.

Уважаемые жители и гости села!

27 и 29 марта Абатский РДК приглашает на премьеру спектакля Абатского народного театрального коллектива «Альянс» «Рыцарские страсти». Начало в 18 часов. Цена билета 150-300 рублей. Билеты продаются в кассе РДК (выходной – сб., вс.).

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Внимание -
на дорогу!
2 стр.

Мы -
молодые!
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● АКЦИЯ

Каникулы без ДТП

В преддверии весенних школьных каникул в общеобразовательных учреждениях Абатского муниципального района инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Ю. Шишигина провела дополнительные занятия с учащимися по закреплению знаний и навыков безопасного дорожного поведения. В каникулярное время дети, как правило, большую часть проводят на улице, поэтому особенно важно напомнить школьникам о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Профилактическая акция «На каникулах обещаю соблюдать

ПДД» состоялась в с. Абатское 18 марта. С обучающимися 5 «Б» класса МАОУ Абатская СОШ № 1, классный руководитель Л. Глуходед, инспектор Юлия Александровна провела беседу, в очередной раз рассказала ученикам о правилах перехода на проезжей части и о безопасном поведении во дворах домов. Особое внимание инспектор ГИБДД обратила на то, что при переходе дороги необходимо снимать наушники и слушать звуки улицы, а не громкую музыку, так как это очень опасно.

В дни школьных каникул инспекторы дорожно-патрульной

службы будут нести усиленное патрулирование автодорог и перекрёстков, особенно в местах проведения детских мероприятий. Особое внимание будет уделяться соблюдению водителями скоростного режима и правил проезда пешеходных переходов, а также правил перевозки детей.

Юлия Шишигина, инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», обращает внимание родителей на необходимость повышения контроля за детьми во время каникул с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

М. БРАТЦЕВА
Фото автора



● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Коррупция имеет место в нашей жизни

Коррупционные преступления, безусловно, относятся к одной из самых общественно опасных категорий преступлений, которые являются одними из самых тяжело доказуемых. Их расследование нередко представляет значительную сложность и трудоёмкость по сравнению с другими преступлениями. На протяжении последнего десятилетия при характеристике складывающейся общественно-политической и экономической ситуации в России с неизменным постоянством констатируется негативный факт активного распространения коррупции и усиления её внедрения во все сферы жизнедеятельности государства и общества. О том, как обстоят дела с преступлениями коррупционной и экономической направленности на территории Абатского муниципального района, мы попросили рассказать начальника ОП № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский» подполковника полиции Сергея Яклюшина.

В 2018 году сотрудниками отдела полиции № 1 Межмуниципального района за 2018 год выявлено и зарегистрировано шесть экономических преступлений (три мошенничества, одно присвоение, два мелких взяточничества), ущерб от которых составил более 40 миллионов рублей. Четыре из них относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений. Выявлены два преступления коррупционной направленности, совершённые лицами с использованием своего служебного положения. Одно преступление

совершено должностным лицом в кредитно-финансовой сфере в особо крупном размере. Одно преступление совершено должностным лицом путём присвоения вверенного имущества. Также выявлено преступление, совершённое физическим лицом путём мошенничества в крупном размере.

Кроме того, за прошлый год сотрудниками отдела полиции № 1 Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ишимский» выявлено и поставлено на учёт два преступления, ответственность за которые предусмотрена ст. 291.2 УК РФ «Получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей». Фигурантами по данным делам являются водители автотранспортных средств, нарушившие правила дорожного движения и пытавшиеся путём подкупа сотрудников ДПС ОГИБДД избежать административной ответственности за нарушения ПДД.

В 2019 году также будет продолжена работа по выявлению и документированию преступлений коррупционной и экономической направленности.

А. КОСАРЕВА

● 27 МАРТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



Абатское – моя судьба

27 марта вся культурная общественность широко отмечает замечательный праздник – Международный день театра.

Театр. От этого слова замирает сердце. Театр – это место, где люди отдыхают душой и наслаждаются магией мастерства артистов. Абатским зрителям нескованно повезло, ведь у них есть свой народный театр – лауреат и призёр многочисленных фестивалей и конкурсов. Искренняя поклонница театра В. Игнатова рассказывает о замечательной женщине, имеющей к этому празднику самое прямое отношение.

– Ей очень повезло, девушке с толстой длинной косой и красивой фамилией Эйсмонт. Повезло с родителями, которые её обожали. Повезло, когда, окончив Дубновское культпросветчище, она стала режиссёром. Но, обо всём по порядку. В семье маленькая Раиша была любимым ребёнком. Живая, подвижная девочка взбиралась на стульчик, рассказывала стихи и мечтала стать артисткой. Она уже тогда видела по телевизору, как выступают артисты, и даже показывала телепередачи соседям по дому. А было это так: в городе Новоград – Новолынский Житомирской области, где росла Раиша, не в каждой семье был телевизор. На всю округу – один, у Эйсмента. Поэтому к ним люди приходили смотреть фильмы. Александр Леонтьевич, отец Раи, доверял дочери включать телевизор для просмотра передач, и делала она это с превеликим удовольствием. В школе девочка участвовала во всех конкурсах, смотрала художественной самодеятельности и, представьте, имела успех.

Окончив восемь классов, Раиша покинула родительский дом и поступила в Дубновское культпросветчище. Четыре года учёбы пролетели, как одно мгновение. В общежитии было весело и интересно: театральные встречи, капустники, концерты. В 1974 году Раиша стала дипломированным специалистом. И вот она уже режиссёр народного театра.

Так случилось, что первый опыт театрального мастерства она приобрела в одной из воинских частей, куда поступила на работу. Проводимые Раисой Александровной конкурсы, фестивали, театральные

Т. ШЕЛЯГИНА

● АКТУАЛЬНО

Переходим на цифровое телевидение

Всё больше идёт разговоров о переходе на цифровое телевизионное вещание. Страна готовится отказаться от старой аналоговой антенны. Этот переход коснётся и нас. В районе делается всё, чтобы переход на цифровое вещание не создал неудобства для жителей. По словам заместителя главы Абатского муниципального района Татьяны Агешиной, почти в каждой квартире побывали волонтёры и объяснили, что нужно сделать, чтобы с 15 апреля принимать сигнал цифрового вещания.

- На сегодняшний день подомовые обходы по информированию населения об отключении аналогового телевидения в Абатском районе завершены. Практически в каждой квартире побывали волонтёры, за исполнением тех домов, где отсутствовали хозяева или просто не открывали двери. На данный момент подомовыми обходами охвачено более шести тысяч домовладений. Наибольшая часть населения уже пользуется цифровым вещанием. Часть жителей получают информацию через

спутниковые антенны или интернет. Тем не менее, на территории нашего района 206 домовладений продолжают смотреть телевидение в аналоговом вещании. Именно с этими людьми в данный момент ведётся индивидуальная работа. Также среди населения имеются люди, которым необходима помощь в перенастройке имеющегося оборудования. В таком случае на помощь приходят волонтёры, которые базируются в Молодёжном информационно-деловом центре Абатского района. В случае необходимости для оказания помощи в перенастройке имеющегося оборудования можно обращаться в МАУ «МИДЦ Абатского района» по телефону 8 (34556) 41-1-09.

Уважаемые жители района, напоминаем, что аналоговое телевидение в Тюменской области будет отключено с 15 апреля и те, кто не успел приобрести оборудование или перенастроить имеющееся, к сожалению, не смогут смотреть то количество каналов, которое позволяет цифровое телевидение.

А. КОСАРЕВА

● ЗДОРОВЬЕ В ПОРЯДКЕ?

Туберкулёт: опасность рядом!

Ежегодно 24 марта во всём мире проводится День борьбы с туберкулём, призванный привлечь внимание общества к этому опасному заболеванию. Именно в этот день в 1882 году в Берлине немецкий биолог Роберт Кох объявил о сделанном им открытии микобактерии - возбудителе туберкулёза, названной впоследствии в честь учёного палочкой Коха. Впервые в России день борьбы с туберкулём проведён в 1911 году. Эмблемой выбран цветок белой ромашки, символизирующий здоровое и чистое дыхание наших лёгких.

Туберкулёт ежегодно убивает около 1,7 миллиона человек и по статистике является девятой по счёту наиболее частой причиной смерти во всём мире. Более восьми миллионов человек страдают от этого заболевания.

Туберкулёт - инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путём. Основной источник туберкулёза - больной человек, который выделяет бактерии в окружающую среду. Основным путём передачи является воздушно-капельный (при непосредственном контакте с больным человеком) и воздушно-пылевой (через частицы пыли, инфицированные микобактериями). Возбудитель может долго сохраняться в окружающей среде, особенно в местах, не доступных солнечному свету.

Известны другие факторы, содействующие развитию микобактерий в организме: стресс - душевное или физическое перенапряжение; чрезмерное употребление алкоголя; курение; недостаточное или неполноценное питание; другие болезни, ослабляющие организм. Туберкулёт перестал быть болезнью бомжей, нищих, наркоманов, алкоголиков и заключённых. Всё чаще стали болеть благополучные люди, наиболее подвержены инфекции дети, подростки, беременные женщины и пожилые.

Туберкулёт заразен и очень опасен! В отличие от других инфекций он имеет хроническое течение, что увеличивает количество заразившихся. От заражения до проявления заболевания может пройти от нескольких месяцев до нескольких лет. Возможно поражение других частей и тканей организма, таких как мозг, кости, суставы, почки и лимфо-

узлы - это внелёгочный туберкулёт. Заболевание может протекать без симптомов, но у большинства пациентов имеются характерные признаки, при наличии которых следует обратиться к врачу: быстрая утомляемость и появление общей слабости, снижение или отсутствие аппетита, потеря веса, повышенная потливость, особенно под утром и в основной верхней части туловища, появление одышки при небольших физических нагрузках, незначительное повышение температуры тела, кашель или покашливание с выделением мокроты, возможно с кровью, боли в груди.

Диагноз устанавливают с помощью рентгенологического исследования, проведения пробы Манту, исследования мокроты. При обнаружении туберкулёза обследование подлежат все лица, постоянно контактирующие с больным.

Своевременно выявленный туберкулёт хорошо поддаётся лечению и полностью излечивается при непрерывной и комплексной терапии.

Для предупреждения распространения туберкулёза необходимо ежегодное проведение всем детям пробы Манту, диаскинеста, начиная с 1 года и до 18-летнего возраста; проведение флюорографического обследования лёгких, начиная с 15-летнего возраста по месту жительства, учёбы, работы один раз в два года и ежегодно лицам декретированных профессий (медицинские работники, работники образовательных учреждений, работники учреждений социального обслуживания и др.), обязательное проведение прививок вакциной БЦЖ - М новорождённым детям и вакциной БЦЖ 7-летним детям с отрицательной реакцией Манту.

Всемирный День борьбы с туберкулём призван напомнить всем, что предупредить болезнь легче, чем её лечить. Каждый гражданин должен позаботиться о своём здоровье и принять все необходимые меры профилактики: своевременно пройти флюорографическое обследование, защитить от туберкулёза своих детей, а при появлении первых признаков заболевания обратиться к врачу. Желаем вам крепкого здоровья!

И. СЕРГЕЕВА,
врач-эпидемиолог
районной больницы

● ОБРАЗОВАНИЕ

Исследовательская деятельность - залог успешного будущего

С быстрым темпом современного развития и появлением новых нанотехнологий в образовательном процессе происходят определённые изменения. Школы переходят на новые стандарты обучения, используя современные технологии. В них создаются всевозможные условия для творческого развития детей и их профессиональной направленности. Преимущество уделяется исследовательской работе учеников под руководством высоквалифицированных педагогов. Такая деятельность способствует раннему выявлению и развитию профессиональных склонностей школьников, формированию лидерских качеств, умений работать в команде, самостоятельно принимать решения в ситуации выбора, аргументированно доказывать свою точку зрения, приобщению к научному труду. На базе Абатской СОШ № 2 на протяжении трёх лет действует сетьевая лаборатория по физике, которая пользуется спросом у школьников района. Руководит лабораторией учитель физики Антонина Шамаль.

- В связи с переходом на новые федеральные стандарты с 1 по 8 класс в районных школах уже третий год работает сетьевая лаборатория по физике, которую посещают ребята из Абатских школ, - рассказывает Антонина Михайловна. - Здесь мы обучаляемся навыкам исследовательской работы - это и подготовка к олимпиадам различного уровня, и обучение составлению проектов, и решение задач повышенной сложности.

Второй год подряд мы с ребятами участвуем в областных олимпиадах. В этом году ездили Катя Архипова из Абатской СОШ № 1 и Антон Вундер из Абатской школы № 2.

В этом году мы впервые участвуем во Всероссийском конкурсе научно-технологических проектов. Организатором конкурса является Тюменский государственный университет. Мы с Антоном решили участвовать в этом конкурсе под названием «Большие вызовы». Для начала мы вместе с ним прошли первый отборочный тур, затем второй и вышли

в финал. В электронном виде приходили кейсы. По второму туру получили 100 баллов из 100. Сейчас впереди третий заключительный тур. В конце марта Антон уезжает в Ребячью Республику (г. Тюмень), затем у него состоится презентация проекта. По результатам защиты проектов область сформирует команду и отправит в г. Сочи в образовательный центр «Сириус». Конечно, очень хотелось бы пройти и пойти дальше, и для этого мы делаем всё, что в наших силах.

В беседу включается Антон. Вот что он рассказывает о себе:

- Я учусь в 10 классе Абатской СОШ № 2. Особое предпочтение отдаю физике, так как в будущем планирую связать свою судьбу именно с этой наукой. Моя мечта - поступить в Тюменский индустриальный университет на нефтегазовое дело. Особое место в моей жизни занимает проектная деятельность, в которой я попробовал себя ещё в начальных классах. С восьмого класса посещаю сетьевую физическую лабораторию, которой руководит А.М. Шамаль. На занятиях узнаю природу важнейших физических явлений окружающего мира и понимаю смысл физических законов, раскрывающих связь изучаемых явлений, провожу наблюдения, выполняю эксперименты, обрабатываю результаты измерений.

В этом году Антонина Михайловна предложила мне поучаствовать в «Больших вызовах». Я прошёл в региональный тур и в этом не только моя заслуга, но и моего учителя.

Свой проект буду защищать в конце марта в г. Тюмени и уже этим летом хотел бы отправиться в образовательный центр «Сириус». Это моя маленькая мечта.

Расскажу немного о своём проекте. Изучив много литературы, я разобрался, что такое технологии, к чему они ведут. На основе этого решил создать что-то полезное для общества. Мой проект - это система, которая будет использоваться в будущем повседневно в больших масштабах. Проблема, которую я хочу решить, - это преобразование ме-

ханической энергии движения человека в электрическую. Основной целью проекта является увеличение человеческой мобильности. Человек сможет быть независимым от источника тока с помощью моего прибора, сможет выделять энергию для зарядки любого гаджета за счёт своих движений. Мы способны преобразовать энергию движения в электрическую и собрать её в специальный накопитель, от которого сможем передать энергию любому мобильному устройству. Благодаря такому небольшому прибору можно решить множество проблем современной молодёжи, например, зарядить телефон, плеер. Прибор будет представлять собой небольшой преобразователь механической энергии в электрическую. Он будет прикрепляться к ноге с помощью ремней, и движение ноги будет собирать энергию в специальный накопитель. Таким образом, можно зарядить любой гаджет, находящийся у нас в руке, в кармане, а также на столе. Думаю, он найдёт свою целевую аудиторию как среди молодёжи, так и людей старшего возраста.

- По большому счёту это небольшое устройство, которое можно прикрепить к суставу, - продолжила А. Шамаль. - Во время занятий физической культурой или тренировками в спортивном зале накапливается энергия, с помощью которой заряжается телефон. Антон собрал прибор из подручных средств.

- Прежде чем решить, что именно мы хотим сделать, нужна была идея. Так сразу в голову она сама по себе не придет, - продолжил Антон. - Для этого я прочитал много интересных книг, смотрел в интернете интересные истории по созданию и изобретениям, и меня всё это натолкнуло на создание своего изобретения.

Хочется пожелать Антону и Антонине Михайловне успехов в реализации их проекта и победы в «Больших вызовах». Пусть мечта Антона сбудется и этим летом он побывает в образовательном центре «Сириус».

А. КОСАРЕВА

Фото автора



• К СВЕДЕНИЮ

Охрана окружающей среды — дело каждого

Департамент лесного комплекса Тюменской области на основании приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 12 июля 2017 г. № 403 «Об утверждении порядка организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды» выступил с инициативой привлечь к миссии по охране лесов активных граждан. В 2019 году департамент планирует привлекать к общественному контролю по охране окружающей среды жителей городов и муниципальных районов. Общественный контроль поможет государственным лесным инспекторам своевременно обнаруживать нарушения и оперативно принимать меры по их устранению. Добровольцам, желающим поддержать лесников, присваивается официальный статус общественного лесного инспектора и выдаётся удостоверение установленного образца.

Помимо обнаружения свалок, неизвестной рубки и других нарушений в лесу общественные инспекторы имеют право патрулировать и охранять лесные территории совместно с государственными инспекторами, популяризировать экологическую культуру и ресурсосбережение, вести с населением беседы по вопросам

сам соблюдения правил и норм законодательства, санитарной и пожарной безопасности в лесной зоне. Общественными инспекторами могут быть граждане, достигшие 18-летнего возраста и желающие оказывать содействие по охране природы на добровольной и безвозмездной основе.

Информация о лесном фонде Абатского района: общая площадь лесного массива в районе составляет 118596 га; в лесах произрастают лиственница, сосна, ель, берёза, осина, ива древовидная; в Красную книгу Тюменской области занесено редкое дерево — липа; на территории Абатского района имеются особо охраняемые природные территории регионального значения: заказник «Ерёминский» и памятник природы «Конёвский бор».

Свалки, таблички на деревьях, кусты и прочие нарушения, обнаруженные общественными инспекторами, — реальная помощь в нашем общем деле.

Для взаимодействия добровольцев со специалистами лесной охраны по Абатскому району можно обратиться к Е. Агешину, заместителю начальника МО ФГЛН, т.: 8-904-494-50-08.

Т. ШЕЛЯГИНА

«Березка» (Черёмушки) решётка садовая, тачки, сетка сварная, рубероид, плёнка тепличная, бочки, укрывной материал, парники, семена, почва, удобрения, баки, ёмкости, канистры

Распродажа обуви, цены пополам в магазине «Обувь и промтовары» по ул. 1 Мая, 18.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель» (фургон, 6 мест), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

ТАКСИ «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

• Такси «КАРАВАН» из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 14.00, в 15.30, в 20.20, т.: 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

ВНИМАНИЕ!

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! АБАТСКОЕ — ТЮМЕНЬ — АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00, в 13.30 и в 16.00.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в 16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-СТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

МОЛОТОК
с. Абатское,
ул. Ленина, 131А,
тел.: 8 (34556) 5-16-65

ШОК цена

весь апрель

17499 рублей

дУШЕВАЯ КАБИНА "Стандарт В ЭКСТРА"

6200 рублей

НАБОР: МАСКА СВАРЩИКА МС-6 + АППАРАТ СВАР. САИ 190К (компакт) «Ресанта»

5200 рублей

НАБОР: БЕНЗОПИЛА ВС-45+МАСЛО 2Т д/двиг

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

Открылся новый магазин «Эдельвейс-2». В наличии: разливные напитки, чай, кофе, печенье, рыба с/м, рыба х/к, курица с/м и многое другое. Цены вас приятно удивят. Мы находимся в ТЦ «Магнит», отдел «Мясо».

Автошкола «Дорожник» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F,

- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,

- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3176. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сейфозадел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Поздравляем

любимую внучку Яну Осинцеву с днём рождения! 13 лет тебе сегодня исполняется, Жизнь твоя лишь только начинается, Пусть всё сбудется, что хочешь ты, Все желания твои и все мечты! Пожелаем мы тебе удачи, счастья, Мимо пусть идёт печаль, ненастье, Любим мы тебя и дружно поздравляем, И всего прекрасного в жизни пожелаем!

Деда Витя, баба Наташа

Яну Осинцеву!
С днём рождения тебя мы поздравляем, Много счастья и яркой мечты, Пусть в жизни тебя окружают Удача, везенье, цветы!

Комаровы

Требуется сторож, т.: 41-3-70.

Требуются водители категории С, т.: 8-908-868-90-99.

Требуется продавец-консультант в магазин строительных материалов, т.: 41-3-70.

Требуются охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке, проживание, проезд, питание и обмунирование за счёт предприятия, оплата достойная, т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

Магнит-косметик
29 марта скидка 20 % на весь товар. Мы ждём вас!

Щебень — 2 тыс. руб./т, песок — 500 руб./т, глина — 1500 руб./5 т, перегной — 2 тыс. руб./5 т, по с. Абатское доставка бесплатная, т.: 8-952-342-74-33.

Принимаем заявки на суточных цыплят: бройлеры, гуси, утки, индюки, курица-несушка белая и красная, петушки, корм, т.: 8-904-889-02-66, 42-1-30, 8-982-928-26-59.

1 апреля и каждые понедельник и среду на рынке с 9 до 11 часов состоится продажа кур-несушек, молодок и другой птицы, кормов.

Услуги ассенизаторской машины 4 куба, без выходных, т.: 8-904-462-54-02.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Ремонт телевизоров, ПК, ноутбуков и др., гарантия 6 мес., т.: 8-982-910-88-56, 8-952-341-54-77.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

1 апреля в ДК состоится

выставка-продажа «Весна-2019». Шикарная новая коллекция! Куртки, плащи, пальто из драпа. Головные уборы. Шубы (мутон, норка). Дубленки, пуховики.



Кредит до трёх лет (ОТП-Банк, лиц. № 2766 от 4.03.2008 г.), рассрочка 0 %.

Большие скидки!

675-55-94.

1-комн. благ. квартиру 36 кв. м в центре, документы готовы, т.: 8-908-868-93-22.

благ. частн. дом 78,1 кв. м по ул. Зелёной, 2, т.: 8-912-396-76-63.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

3-комн. квартиру с гаражом, центр, подходит под программы, т.: 8-904-462-82-43.

2-комн. благ. квартиру 44,2 кв. м в центре, т.: 8-908-879-74-01, 8-902-623-85-08.

3-комн. благ. квартиру 66,6 кв. м в коттедже в центре, свежий ремонт, водопровод, канализация, газ, огород, баня, гараж, т.: 8-902-815-88-55.

1-комн. квартиру по ул. Лермонтова, т.: 8-919-921-83-55, 8-919-921-82-72.

дом в д. Кокуй по ул. Советской, 56, т.: 8-902-815-82-20.

кроссовер «Чери Тигго» 2010 г.в., отл. сост., т.: 8-902-620-88-34.

а/м «Деу-Нексия» 2011 г.в., 1 собственник, сигнализация с автозапуском, подогрев ДВС 220 Вт, авто в Ошепково, 150 тыс. рублей, торг, т.: 8-982-174-11-52.

ВАЗ-2107, т.: 8-919-926-43-18.

ВАЗ-21213 «Нива» 1997 г.в., цвет белый, в хор. сост., т.: 8-908-879-58-38.

мотоблок «Омич-А», почти новый, велосипед детский б/у, недорого, т.: 8-952-677-56-13.

стенку, стол письменный, прихожую, шифоньер, т.: 8-996-321-85-89.

стол-трансформер, т.: 8-982-903-49-80.

стенку, комп. стол, холодильник, т.: 8-902-623-88-17.

карабин «Вепрь-308» 762, 51 п., т.: 8-952-340-45-86.

доильный аппарат АИД-1, т.: 8-908-875-38-65.

трубы, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, ракушечник, т.: 8-922-072-69-98.

древа, пиломатериал, т.: 8-922-483-02-48.
